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PNCOPWN -

SMICT

Matpuui. Buan matpuup

il Hag maTpuuamu

3acTocyBaHHA MaTpulb y byaisenbHiv CNpaBi

Bu3HayHukm. BnactneocTi BU3HAYHUKIB

TTpaBnno TpUKYTHUKIB

MiHopuMiHopu 1a anrebpdiyHi AONOBHEHHS

ObepHeHa matpuLia

Cuctemu NiHIVHUX piBHaHb, CUCTeMU NiHIMHUX piBHAHbL. MeToz
Kpamepa




SMICT

1. MaTtpuui. Buan matpuub.

OiT Hag maTpuuamu.

3acTocyBaHHA MaTpuub y 6yaiBensHin cnpasi.
Bu3HayHWKK. BiacTuBOCTI BU3HAYHUKIB.
[MpaBnI0O TPUKYTHUKIB.

MiHopu Ta anrebpaiyHi 4ONOBHEHHS.
Ob6epHeHa maTpuus.

. Cuctemun niHinHMX piBHAHb. MeToa Kpamepa.




Hogi TepmiHU

MaTpHUIlS - MaTpUILIA
BU3HAYHUK — ONPEACIUTEIb
PSJIOK — CTPOKA

CTOBITUMK — CTOJOEI]

MIHOP - MHHOD




MATPH

Tabnuus ymcen A=

po3mipa (mxn),
Ae m - YUCNO PSAAKIB,
N - YUCIO CTOBMNLIB
HA3UBAETbLCA

manpuyero.
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BALM MATPAub
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HOLABAHHA MATPHLIb

LLlo6 aoaatu asi matpuui A i B Tpeba
NOAATU KOXeH efleMeHT matpull A 3
BiAMNOBIAHUM efleMeHTOM maTpuli B

) -3 5 4 5 -1
A= B =
(6 1 —4} (3 2 —5)
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| MOXHa AOAGBATU TiNbKU MATPpULII OAHAKOBUX PO3MipiB

A+B=B+A






MHO>XEHHA MATPUL
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MHOXeHHa maTpuLb

MaTpuuro A MOXHA NEPeMHOXUTU Ha maTpuLo B Tinbku Toai, konu
KiNIbKICTb CTOBMYMKIB MATpULIi A AOPIBHIOE KiNbKOCTI paaKis maTpuui B

(maTpuui A i B Ha3UBArOTbCA KOHPOPMHUMM)

(4x3) - (3x2) = (4x2)
(3x2) - (4x3) =

A (2x3) AxC
8 (5x2) BxA , BxM
C (3x1) s
D (4x5) B>

Mx?




MHOXeHHSa MaTpuu
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3A1AYA KombiHam)XBK mae npu yexu B KOXHOMY 3 SKUX BUrONDBAFOM pi3Hi BUAW BLUPo6iB.
O6'em BupobHUYnNBa 3a Keapman 3aaaemca mbnuyero 1.
3a yei Yac BUTpatu Ha BUpObHULTBO 1 TUCAYI WTYK BUPO6IB MO CUPOBUHI, efleKTpoeHeprii i BOAW 3aAar0TbCA

TTpuknag 3 6yaiBHULUTBA

LLlo6 kpalue 3po3ymiTy onepalirto MHOXeHHS MaTpuLib Mix CO6OrO 3BepHEMOCh A0 MpUKNaay 3 BUpobHULTBA.

Tabnuyero 2

3HaviTy MaTpuLro BUTPAT Ha BUPObHULTBO MO Lexax Asis CUPOBUHU, efleKTpoeHeprii i Boau 3a I ksaptan

[lex | Bupoou-S | Bupoou-V
I 1,5 2
0| 1,3 2.4
111 2 3
Tabnuua 1
C Eaexkrpo- B
Bupoou HMpoBHHa eHepris. ona
THC.TPH N THC. TPH
S 3 0,5
0,3
Tabnuua 2

Mepeiigemo oo MaTpulb, NO3HAYMBLLN
mMaTpuuto Tabnuyi 1 yepes A,
Tabnuui 2 — yepes B

Lo 2 20 3 05
A=|13 2.4 B = ’
5 = 30 2 03

OueBnAHO, WO6 BM3HAUUTM BUTPATM | LEXy Ha
CYPOBUHY MM MOBVHHI BIAMOBIAHO MOENEMEHTHO
NepLnin psaok MaTpuui A NOMHOXUTA Ha NepLUnii
CTOBMYMK MaTpuui B i 3HaliTK cymy.

[ani nepeigemo go Il uexy, BisbMeMo Apyrui
pALOK mMaTpuui A i No 4epsi NOMHOXMMO MOro Ha
nepwui, Opyrvid i TpeTid CcToBNUMKM MaTpuui B.
AHanoriyHo 3Haigemo sutpatun gas ll yexy
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BU3IHAYHUNKW

3 KOXHOMO KBAAPATHORO MATpULIEHO MOB  A3aHA MeBHA YMUCOBA
XAPAKTEPUCTUKA - BUSHAYHUK, SKUW BIAMOBIAAE LI MATPUL.

Bu3HaYHUK KBAAPATHOI MaTpuLli A NO3HAYAETLCS OAHUM i3 CUMBONIB!

ap a4 a3 .. Ay

det A, A, A(A),

dy dyp dy .. Ay

TTopaaoKk BU3HAYHUKA BU3HAYAETLCS 3a NOPSAKOM KBAAPATHOT MaTpULli
AN 9KOI 064NCNHOETLCA BUSHAYHUK,

BusHayHUKOM Apyroro nopsaky, SKuiA BiANOBIAGE MaTpuULli A:[aﬂ 312]
dy1 dp

Ha3UBAKOTb YUCIIO detA = di1  aqg

= aqqdpp —aq2d1

dy1 Ay




OCHOBHI BRnacTuBOCTI
BU3IHAYHUKIB

BU3HAYHUK  TPAHCMOHOBGHOI  MATpULi  AOPIBHFOE  BU3HAYHUKY
NOYaTKOBOT MATpULL;
SKwo oamnH 3 papakis (CTOBNUMKIB) CKNAAGETHCA TiNbKU 3 Hynie, TO
BU3HAYHUK AOPIBHIOE HYNHO;
TTpu nepecTaHoBUI MicLUSMU ABOX pAAKiB ( CTOBMYUMKIB) BUIHAYHMKA
AICTAEMO BU3HAYHUK NPOTUNECKHOIO 3HAKY:;
BU3HAUHUK. 9KUM Mae ABa OAHAKOBI paaKku (CTOBMYUKA), AOPiBHIOE
Hy O,
JKWo BCi enemeHTU p[edkoro paaKka(CToOBNYUKA) BU3HAYHUKA
NOMHOXUTU Ha Ymcno K, To cam BU3HAYHUK NOMHOXYETbCA Ha K;
SKkwo oamnH 3 papakis (CTOBMNYUKIB) BU3HAYHWMKG MPOMNOPLIMHUA
APYrOMY pSAKY, TO BU3HAYHUK AOPIBHHOE HYNHO.
BU3HAUHUK He 3MIHIOETbLCA, AKWO A0 efneMeHTiB OAHOro 3 psaaKis

(cToBNUUKIB) AOAGHOTBCA efleMeHTU  ApYroro  paaKa(CTOBMYUKa)
NOMHOXeHi Ha oaHe N Te came Yncno.



ITPABUIO
TPAKYTHWUKIB

TTpasuno npukynHukie 3aCTOCOBYHOTb
AN 064YUCNEeHHS BUSHAYHUKIB 3-TO NOpaaKy
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MIHOPMU

MiHOpom enemeHTa MATpuLli N-ro NOPAAKY HA3UBAETLCS BUIHAYHUK
nopaary(n-1), skuii oaepxyeTbes i3 MATPULE A BUKPECTIFOBAHHAM -
ro pAAKa i j-ro CTOBNYMKA.

MiHop no3HayaeTbCs Mij
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ANTEBPAIYHI
OOTTOBHEHHSAS

ANrebpdiyHUM AOMOBHEHHAM enemeHTa  MaTpulli A Ha Ha3UBAETLCA

\\} 1\

MIHOp UbOTO efleMeHTa B3aTUM 3i 3Hakom ° + ", akwo (i+j) - napHe
umucno abo 3i 3Hakom "-“, akwo (i+j) - HenapHe

AnrebpdiyHe AONOBHEHHS NO3HAYAETbCS 4, =" M,
Y

2 6 3 M,=51; M,=-39; M ;=35
=17 5 -4}
0 5 11 M,.=10; M, ,=-29; M ,=-32

A,=-51; A,=-39; A;=35

= -10 A33: -32




OBEPHEHA MATPUL

Matpuuysa A HasueaeTbca obepHeHoro A0 MaTpuli A, AKLYO

AA1=ATA=E.
» 1 A A Ay ne A;anre6pdiuHi AONOBHEHHS
4 T detd| P 4y 4y | gianosigHUx enemeHTiB maTpuli A.
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A13:_5 2:31 A23_—_ 2 _16 33 3 5 =
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Cuctemm NiHIMHUX piBHAHD

HA3UBAFOTb
CUCTEMOKO NiHIMHUX

a_ X +a X, +..+a, x —b  GIre6paiyHMUX piBHAHb

3arasibHoOro BUAy

NiHinHy cuctemy 81X + 8y Xy 4.t By X, =bo,

N

Akwo b.=0 niHiHY cucTemy HasnBaroTb OAHOPIAHOO

ICHYrOTb CUCTeMU 3 EAUHUM PO3B'A3KOM , 3 KifIbKOMA PO3B’ S3KAMU,
| TaKi 9Ki He MarOTb po3B’ A3KiB.




METOL] KPAMEPA

[l pasunio Kpamepa

Skwo BusHayHuk CIIAP npu m=n BiAMIHHUU BIA
HyJ19, TO CUCTeMa piBHAHb Mae OAUH €AUHUL
pO3B 430K , AKUIA 3HAXOAUTLCS 3a ¢ OpMySiamu,




Po3s'a3zatn CJ1AP

[ 2x,—3x,+x, =1, 2 -3 1] |0 5 =5
a) 4 x+x,+x=0, =>A=[1 1 1|=/0 5§ 2[=-1520=
=X, +4x, —3x; =2 -1 4 -3 -1 4 -3

CUCTEMA MAE €AUHE pilleHHs

1 -3 1| 1 -3 1 2 1 1] [0 1 -1 2 =31 |2 -3 1
A= | = 1 l|=-15 A,={1 0 1|=1 0 1|=0 A;=]1 1 0= 1 0/=15
2 4 =3 |0 10 -5 -1 2 =3 [0 2 =2 -1 4 21 -5 10 O

A -15 A 0 A
x1:—1:—:1 x2: 2: :O x3 :—3:—1
A -15 A -15 A

Bianosiab (1,0;-1)




Po3g ' a3aTtwu CUCTeMy

[ 2x, —3x,+x, =7,
a)s x, +x,+x; =2,

3x, +4x, —3x; =7,

2 =3 1
A=1 1 1 =-31

3 4 -3

7 -3 1 2 7 1 2 -3 7
A=l2 1 1|=3;  A,=]1 2 1| =3, A=l 1 2| =-62
-7 4 =3 3 -7 -3 3 4 -7
— 62
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